



16日我市田径赛场收获2金1银5铜 廉芯茹卫冕省运会3000米项目

运城晚报大同讯(记者 杜磊)8月16日上午,省运会田径赛场各项目金牌争夺进入白热化阶段。我市代表队在长跑、铁饼、跳远等项目全面爆发,赢得2金1银5铜的好成绩。我市运动员廉芯茹3000米项目成功卫冕;任宇晨、任家豪在男子乙组铁饼项目分获金、银牌;薛浩杰、齐佳宜、任昱仲、承学博、任宇晨在男子甲组3000米、女子乙组3000米、男子甲组铁饼、男子乙组跳远、男子乙组铅球项目中各获1枚铜牌。

当日,在女子甲组3000米决赛现场,上届冠军廉芯茹时隔5年后能否成功卫冕成为全场的焦点。比赛打响后,阳泉选手冲在第一位,廉芯茹并没有急于超越,而是按照自己的节奏,正常发挥,一路紧随。

与1500米项目不同的是,3000米项目更加注重速度与耐力的均衡,更需要运动员在具备实力的同时,把握好节

奏,控制好全场的能量分配。

一圈、两圈、三圈……在最后两圈半,廉芯茹开始发力,快速冲到第一位,而此时阳泉选手由于持续领跑,体力消耗过大,节奏被严重打乱,想要追上廉芯茹更是难上加难。最终,廉芯茹一骑绝尘,以绝对优势成功卫冕。

赛后,廉芯茹在接受采访时激动地说:“特别感谢于漫教练的鼓励和家人朋友的支持,我的最后一届省运会没有留下遗憾。”

市体育运动学校教练于漫表示,5年坚持不懈的训练,让廉芯茹再次站在省运会的冠军领奖台上。由于年龄关系,这是她最后一次参加省运会。祝愿廉芯茹考上一所理想的大学,在未来的人生路上越走越辉煌。

“体育让我懂得了坚持到底、永不放弃,这也是我作为一名运动员最大的收获。”廉芯茹说,未来她想成为一名体育老师,把这种精神传递下去。



▲我市运动员廉芯茹在3000米项目决赛中一骑绝尘



▲我市跳远运动员承学博在男子乙组跳远决赛中奋力一跃

初生牛犊不怕虎

任宇晨、任家豪铁饼项目分获1金1银

运城晚报大同讯(记者 杜磊)16日,在铁饼项目赛场,第一次参加省运会的运城小将任宇晨、任家豪,初生牛犊不怕虎,在赛场上敢打敢拼,发挥自己的水平,为运城队收获了1金1银。

据了解,任宇晨今年17岁,练习该项目3年多。“平时训练一般早操一个小时,下午基础课两个小时。我挺喜欢这个项目的,在每一次的进步中感到很开心,很有成就感。”任宇晨告诉记者,“非常感谢教练对我的悉心指导,感谢家人的支持。今后训练会加倍努力,争取更优异的成绩。”

今年16岁的小将任家豪首次

登上省运舞台,刚开始也有些紧张。“上午第一投没投好,教练让我放下包袱,身体放松,直到最后几轮才放开,感觉有一点遗憾,觉得成绩还可以再提高。”任家豪信心满怀地表示,回去后要刻苦训练,争取下届省运会拿金牌,再创佳绩。

市体育运动学校教练李蓉说:“此次孩子们能取得这样的好成绩,心情非常激动,孩子的付出没有白费,让我也非常欣慰。由于孩子年龄小,比赛前两天都会有点紧张,经过我们心理疏导以后,孩子们学会了调整情绪,在比赛中越战越勇,不断超越自我。”

舞出活力与精彩

省运会群众体育舞蹈比赛首日 我市代表队获6金4银1铜

运城晚报大同讯(记者 杜磊)8月16日上午,省运会群众体育舞蹈比赛在大同市体育中心体育馆激情开赛。在首日比赛中,我市代表队收获6金4银1铜和交谊舞团体一等奖。此外,我市代表队荣获“体育道德风尚奖”。

此次运城代表队派出30名运动员参加交谊舞、拉丁舞、标准舞、霹雳舞和交谊舞团体舞共5个项目的角逐。比赛现场,运动员们身着盛装,踩着音乐的节奏翩翩起舞。交谊舞舞姿翩跹、拉丁舞火辣狂热、霹雳舞青春活力、标准舞大气优雅,不同的舞种有着不同的魅力,带给现场观众视觉上独特的享受。

运城代表队选手闫宏凯、雷新娟是一组超过10年的老搭档,上一届省运会他们在标准舞项目取得了冠军。时隔5年,他们成功卫冕,兴奋不已。“再次代表运城参加省运会让我们倍感压力,但是特别享受比赛的过程,我们在比赛中尽情展示了自我。”闫宏凯面对采访激动地说,“今年我已经62岁了,可能是我最后一次参加省运会了。”

雷新娟是一名资深的舞蹈爱好者,长期从事舞蹈教学工作。她表示,希望通过此次省运会吸引更多的人加入

到体育舞蹈的队伍中来,享受舞蹈带来的健康和快乐。

市体育局群众体育科科长王运红表示,优秀成绩的背后,是广大运动员付出的辛勤汗水。希望他们再接再厉,推动我市体育舞蹈再上新台阶,带动我市广大体育舞蹈爱好者舞出活力、舞出精彩。

17日,我市代表队将进行霹雳舞的角逐,期待运动员们的精彩表现。

▼闫宏凯、雷新娟在赛场上舞姿翩翩

